

Χρήστος Π. Γεωργακόπουλος  
Δικηγόρος  
Πλάτωνος 10  
Πειραιάς 18535  
τηλ. 210-4129120

Προς

1. Διευθύντρια βου Γυμνασίου Ιλίου
2. Σύλλογο Διδασκόντων βου  
Γυμνασίου Ιλίου
3. Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων  
βου Γυμνασίου Ιλίου

Αξιότιμοι Κύριοι,

Σας εκφράζω τη χαρά και τις ευχαριστίες μου για την άριστη μεταξύ μας συνεργασία και για την φιλοξενία σας προς εμένα κατά την επίσκεψή μου στο σχολείο σας που έγινε την 1η Μαρτίου 2019 στο πλαίσιο της δράσης “Ελα μαζί μας” του Συνδέσμου Υποτρόφων του Ιδρύματος Ωνάση.

Όπως γνωρίζετε, το πρόγραμμα “Ελα μαζί μας” υλοποιείται εδώ και αρκετά έτη από το Σύνδεσμο Υποτρόφων του Ιδρύματος Ωνάση με την υποστήριξη του Ιδρύματος Ωνάση και με την έγκριση του Υπουργείου Παιδείας και αντικείμενό του είναι η πραγματοποίηση ομιλιών σε σχολεία με στόχο την εξοικείωση των μαθητών με τις επιστημονικές ειδικότητες και με τα επαγγέλματα των υποτρόφων.

Η ομιλία μου στο σχολείο σας είχε ως τίτλο “Γίνε κι εσύ δικηγόρος”, πραγματοποιήθηκε σε τρεις σχολικές ώρες στους μαθητές της τρίτης τάξης και στο πλαίσιο της παρουσίασα στα παιδιά τα νομικά επαγγέλματα και ορισμένες πληροφορίες για τη νομική επιστήμη και τους κλάδους του δικαίου, τους μίλησα για τα δικαστήρια στη χώρα μας, τους εξήγησα τα κυριότερα ένδικα βοηθήματα, σε τι μας βοηθούν και πώς τα διακρίνουμε καθώς και πώς μπορούμε να διαχειριζόμαστε μερικές απλές, καθημερινές νομικές μας υποθέσεις. Ο στόχος μας δεν είναι μόνο να παρουσιάσουμε στα παιδιά συγκεκριμένες επιστήμες ή τέχνες αλλά και να τα ενθαρρύνουμε στην μορφωτική τους προσπάθεια, να διευρύνουμε τους ορίζοντές τους και να μεταδώσουμε το μήνυμα ότι η γνώση είναι δύναμη και ότι με την προσπάθεια θα ωφελήσουν τον εαυτό τους αλλά και τους άλλους.

Η δράση υπήρξε κατά κοινή ομολογία επιτυχημένη και εποικοδομητική. Τα παιδιά έδειξαν έντονο ενδιαφέρον κάνοντας πολλές ερωτήσεις, πάνω στις οποίες επακολούθησε ζωνρή συζήτηση, ενώ έκαναν και πολλές εύστοχες παρατηρήσεις, με τις οποίες επιβεβαίωσαν ότι είναι πάρα πολύ έξυπνα. Από τέτοιες ωραίες δράσεις δεν βγαίνουν ωφελημένοι μόνο οι ακροατές αλλά και ο ομιλητής.

Για άλλη μία φορά σας εκφράζω τη χαρά μου, σας συγχαίρω για τις προσπάθειές σας προς όφελος των παιδιών και σας εύχομαι καλή συνέχεια σε αυτές.

Πειραιάς, 1 Μαρτίου 2019

Χρήστος Γεωργακόπουλος

